Rovnice s neznamou v menovateli — Sutaz so stolickami — pre ucitela
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Peter by opravil traktor za 4 hodiny, jeho pomocnikovi by to trvalo
6 hodin. Za aky cas opravia traktor spolo¢ne? [2,4 h]

Bazén je mozné naplnit' 2 pritokmi. Iba prvym pritokom by sa
naplnil bazén za 20 hodin, obidvoma sticasne za 8 hodin. Za kol'’ko
hodin by sa naplnil bazén iba 2. pritokom? [13, 3]

Jeden maliar by vymal'oval 3-izbovy byt sam za 10 hodin. Spolu s
druhym maliarom dokazali vymal'ovat dany byt za 6 hodin. Za
kol'ko dni by vymal'oval byt druhy maliar sam? [15 h]

Peter, Jan a Ondrej polozili spolo¢ne plavajicu podlahu za 2,4
hodiny. Peter by tito pracu vykonal sam za 6 hodin, Jan za 8 hodin.
Za kol'ko hodin by podlahu polozil Ondrej, keby pracoval sam? [8]



